
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00830
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO DAS LOTAÇÕES
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1997
Tamanho da Pesquisa: 640
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

304 47,5 47,5 47,5
336 52,5 52,5 100,0
640 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

172 26,9 26,9 26,9
238 37,2 37,2 64,1
230 35,9 35,9 100,0
640 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
Total

414 64,7 64,7 64,7
55 8,6 8,6 73,3

4 ,6 ,6 73,9
167 26,1 26,1 100,0
640 100,0 100,0

p1 Na sua opinião, o prefeito Celso Pitta está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

28 4,4 4,4 4,4
118 18,4 18,4 22,8
275 43,0 43,0 65,8

52 8,1 8,1 73,9
134 20,9 20,9 94,8

33 5,2 5,2 100,0
640 100,0 100,0
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p2 Você costuma usar transporte coletivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim (Prossiga)
2 Não (Pule para p4)
5 Outras respostas
Total

560 87,5 87,5 87,5
75 11,7 11,7 99,2

5 ,8 ,8 100,0
640 100,0 100,0

p3 De 2a. a 6a. feira, em média, quantos dias por semana você costuma usar transporte coletivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6 Não usa transporte 
durante a semana
Total

75 11,7 11,7 11,7
50 7,8 7,8 19,5
83 13,0 13,0 32,5
92 14,4 14,4 46,9
28 4,4 4,4 51,2

291 45,5 45,5 96,7
21 3,3 3,3 100,0

640 100,0 100,0

p4a De um modo geral, em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como 
você avalia os ÔNIBUS na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

35 5,5 5,5 5,5
170 26,6 26,6 32,0
240 37,5 37,5 69,5

58 9,1 9,1 78,6
130 20,3 20,3 98,9

7 1,1 1,1 100,0
640 100,0 100,0

p4b De um modo geral, em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como 
você avalia o METRÔ na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

168 26,3 26,3 26,3
268 41,9 41,9 68,1

91 14,2 14,2 82,3
16 2,5 2,5 84,8
33 5,2 5,2 90,0
64 10,0 10,0 100,0

640 100,0 100,0
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p4c De um modo geral, em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como 
você avalia os TRENS na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

21 3,3 3,3 3,3
83 13,0 13,0 16,3

114 17,8 17,8 34,1
64 10,0 10,0 44,1

179 28,0 28,0 72,0
179 28,0 28,0 100,0
640 100,0 100,0

p4d De um modo geral, em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como 
você avalia AS LOTAÇÕES na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

124 19,4 19,4 19,4
243 38,0 38,0 57,3
100 15,6 15,6 73,0

31 4,8 4,8 77,8
56 8,8 8,8 86,6
86 13,4 13,4 100,0

640 100,0 100,0

p5 Você diria que é a favor ou contra o sistema de lotações como opção de transporte, 
que existe hoje em várias regiões da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 NS
Total

506 79,1 79,1 79,1
121 18,9 18,9 98,0

12 1,9 1,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p6 Você alguma vez já usou serviço de lotação ou de perueiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

491 76,7 76,7 76,7
149 23,3 23,3 100,0
640 100,0 100,0
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p7 Com que freqüência você costuma usar lotações:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 NS
5 Outras respostas
Total

149 23,3 23,3 23,3
123 19,2 19,2 42,5
204 31,9 31,9 74,4
162 25,3 25,3 99,7

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p8a Quais são os tipos de transporte coletivo que você utiliza com mais freqüência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ônibus
2 Metrô
3 Trens
4 Lotações
5 Táxis
8 Não utiliza transporte 
coletivo
Total

508 79,4 79,4 79,4
52 8,1 8,1 87,5

7 1,1 1,1 88,6
47 7,3 7,3 95,9

2 ,3 ,3 96,3
24 3,8 3,8 100,0

640 100,0 100,0

p8b Quais são os tipos de transporte coletivo que você utiliza com mais freqüência.Qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ônibus
2 Metrô
3 Trens
4 Lotações
5 Táxis
Total

395 61,7 61,7 61,7
2 ,3 ,3 62,0

123 19,2 19,2 81,3
9 1,4 1,4 82,7

108 16,9 16,9 99,5
3 ,5 ,5 100,0

640 100,0 100,0

p8c Quais são os tipos de transporte coletivo que você utiliza com mais freqüência.Qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Trens
4 Lotações
5 Táxis
Total

617 96,4 96,4 96,4
3 ,5 ,5 96,9

18 2,8 2,8 99,7
2 ,3 ,3 100,0

640 100,0 100,0
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p9a Pelo que você sabe ou imagina, no geral, as lotações que circulam na cidade 
são melhores, iguais ou piores que os ônibus quanto ao CONFORTO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

368 57,5 57,5 57,5
125 19,5 19,5 77,0
131 20,5 20,5 97,5

16 2,5 2,5 100,0
640 100,0 100,0

p9b Pelo que você sabe ou imagina, no geral, as lotações que circulam na cidade 
são melhores, iguais ou piores que os ônibus quanto á RAPIDEZ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

526 82,2 82,2 82,2
67 10,5 10,5 92,7
30 4,7 4,7 97,3
17 2,7 2,7 100,0

640 100,0 100,0

p9c Pelo que você sabe ou imagina, no geral, as lotações que circulam na cidade 
são melhores, iguais ou piores que os ônibus quanto ao ITINERÁRIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

316 49,4 49,4 49,4
197 30,8 30,8 80,2

61 9,5 9,5 89,7
66 10,3 10,3 100,0

640 100,0 100,0

p9d Pelo que você sabe ou imagina, no geral, as lotações que circulam na cidade 
são melhores, iguais ou piores que os ônibus quanto à SEGURANÇA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

108 16,9 16,9 16,9
175 27,3 27,3 44,2
314 49,1 49,1 93,3

43 6,7 6,7 100,0
640 100,0 100,0
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p10 A Câmara dos Vereadores vai votar um projeto que pretende suspender a profissão de 
perueiro na cidade de São Paulo. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os tipos de 
serviço de lotação, 
regulamentados ou não, 
deveriam continuar 
existindo
2 Apenas os serviços de 
lotação regulamentados 
deveriam continuar 
existindo
3 Todos os tipos de 
serviços de lotação 
deveriam deixar de existir

4 Outras respostas
5 NS
Total

150 23,4 23,4 23,4

416 65,0 65,0 88,4

64 10,0 10,0 98,4

1 ,2 ,2 98,6
9 1,4 1,4 100,0

640 100,0 100,0

p11 Na sua opinião a população da cidade de São Paulo será muito prejudicada, um pouco 
prejudicada ou nada prejudicada, caso esse projeto de suspensão das lotações seja aprovado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito prejudicada
2 Um pouco prejudicada
3 Nada prejudicada
4 NS
Total

373 58,3 58,3 58,3
158 24,7 24,7 83,0

95 14,8 14,8 97,8
14 2,2 2,2 100,0

640 100,0 100,0

p12a Mudando de assunto, você diria que é a favor ou contra a retirada dos camelôs 
da Praça da Sé?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 NS
Total

378 59,1 59,1 59,1
224 35,0 35,0 94,1

17 2,7 2,7 96,7
21 3,3 3,3 100,0

640 100,0 100,0
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p12b Mudando de assunto, você diria que é a favor ou contra a retirada dos camelôs 
da Avenida Paulista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 NS
Total

364 56,9 56,9 56,9
214 33,4 33,4 90,3

27 4,2 4,2 94,5
35 5,5 5,5 100,0

640 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

52 8,1 8,1 8,1
92 14,4 14,4 22,5
11 1,7 1,7 24,2
33 5,2 5,2 29,4

6 ,9 ,9 30,3
1 ,2 ,2 30,5
2 ,3 ,3 30,8

16 2,5 2,5 33,3
2 ,3 ,3 33,6
4 ,6 ,6 34,2

72 11,3 11,3 45,5
349 54,5 54,5 100,0
640 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

356 55,6 55,6 55,6
209 32,7 32,7 88,3

75 11,7 11,7 100,0
640 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

13 2,0 2,0 2,0
16 2,5 2,5 4,5
23 3,6 3,6 8,1
17 2,7 2,7 10,8
25 3,9 3,9 14,7
15 2,3 2,3 17,0
28 4,4 4,4 21,4
10 1,6 1,6 23,0
15 2,3 2,3 25,3
10 1,6 1,6 26,9
13 2,0 2,0 28,9
20 3,1 3,1 32,0
20 3,1 3,1 35,2
22 3,4 3,4 38,6
22 3,4 3,4 42,0
17 2,7 2,7 44,7
14 2,2 2,2 46,9
15 2,3 2,3 49,2

8 1,3 1,3 50,5
16 2,5 2,5 53,0
10 1,6 1,6 54,5
15 2,3 2,3 56,9
20 3,1 3,1 60,0

8 1,3 1,3 61,3
16 2,5 2,5 63,7
12 1,9 1,9 65,6
12 1,9 1,9 67,5

8 1,3 1,3 68,8
6 ,9 ,9 69,7

14 2,2 2,2 71,9
6 ,9 ,9 72,8
9 1,4 1,4 74,2
5 ,8 ,8 75,0
6 ,9 ,9 75,9
5 ,8 ,8 76,7
6 ,9 ,9 77,7
4 ,6 ,6 78,3

10 1,6 1,6 79,8
6 ,9 ,9 80,8
4 ,6 ,6 81,4
8 1,3 1,3 82,7
5 ,8 ,8 83,4
6 ,9 ,9 84,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
74
75
76
77
78
80
82
84
85
Total

6 ,9 ,9 84,4
6 ,9 ,9 85,3
5 ,8 ,8 86,1
6 ,9 ,9 87,0
5 ,8 ,8 87,8

14 2,2 2,2 90,0
5 ,8 ,8 90,8
1 ,2 ,2 90,9
7 1,1 1,1 92,0
7 1,1 1,1 93,1
7 1,1 1,1 94,2
1 ,2 ,2 94,4
6 ,9 ,9 95,3
1 ,2 ,2 95,5
6 ,9 ,9 96,4
3 ,5 ,5 96,9
7 1,1 1,1 98,0
1 ,2 ,2 98,1
4 ,6 ,6 98,8
3 ,5 ,5 99,2
1 ,2 ,2 99,4
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0
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